



MUNICÍPIO DE MURIAÉ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
SETOR DE LICITAÇÕES



TERMO DE RETIFICAÇÃO (2ª)

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 052/2024
PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 117/2024

Pelo presente, comunica-se aos interessados a Retificação do edital relacionado ao Pregão Eletrônico nº 052/2024.

A alteração ocorre no **ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA**, conforme análise do setor de Tecnologia da Informação e a seguir:

Onde se lê:

6.1 A Contratada terá até 20 (vinte) dias para entregar o item solicitado conforme a AF – Autorização de Fornecimento.

Leia-se:

6.1 A Contratada terá até 30 (trinta) dias para entregar o item solicitado conforme a AF – Autorização de Fornecimento.

Em virtude que a sessão está marcada para o dia 30/09/2024 e cumpre o prazo de 08 (oito) dias úteis previsto em lei, não é necessário o adiamento do certame.

Muriaé, 18 de setembro de 2024

Danilo Murta Maciel
Secretário Municipal de Administração